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Ο αγώνας των κατοίκων της Χαλκιδικής συμπυκνώνει τους αγώνες όλου του λαού ενάντια στη
βαρβαρότητα της πολιτικής κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ, που θέλει να διαγράψει ολόκληρες γενιές υποβαθμίζοντας
την ποιότητα ζωής και εξαφανίζοντας κάθε ανθρώπινο δικαίωμα για έκφραση, γη και ελευθερία. Ο
αγώνας για να σταματήσει το περιβαλλοντικό, οικονομικό και ανθρωπιστικό έγκλημα πρέπει να είναι
αγώνας όλων μας. Μπροστά μας έχουμε δύο δρόμους και καλούμαστε να επιλέξουμε άμεσα και καθαρά. Ή
όλη η Ελλάδα θα γίνει Χαλκιδική ή αλλιώς θα μας οδηγήσουν σε ανθρωπιστικό μεσαίωνα, με εργατική
σκλαβιά, οικολογική καταστροφή και κρατική τρομοκρατία.

Το κράτος, απέναντι στη μνημειώδη στάση των αγωνιστών της Χαλκιδικής, δείχνει συνεχώς το ανάλγητο
πρόσωπό του. Δικαιοσύνη fast-track, βίαιες προσαγωγές χωρίς κατηγορίες, στημένα δικαστήρια και μία
άνευ προηγουμένου προπαγάνδα από τα τηλεοπτικά παπαγαλάκια της κυβέρνησης και τους τηλεδικαστές
συνθέτουν το τέλειο έγκλημα. Έγκλημα απέναντι στο δίκιο του αγώνα, έγκλημα απέναντι στα ανθρώπινα
δικαιώματα, έγκλημα απέναντι στις στοιχειώδεις ανθρώπινες ελευθερίες.

Εν όψει περιφερειακών-δημοτικών εκλογών, είναι πολλοί
αυτοί που ισχυρίζονται ότι συμφωνούν με τους κατοίκους
και στηρίζουν τον αγώνα τους. Επαγγελματίες πολιτικοί
που έως τώρα δε βρεθήκαν ούτε μία μέρα πάνω στο
βουνό, δε διαδήλωσαν ποτέ μαζί με τους αγωνιστές, δεν
ξεροστάλιασαν έξω από κανένα δικαστήριο. Δηλώνουν
αντάρτες ή ανεξάρτητοι ή «αγωνιστές στην υπηρεσία
του τόπου», ενώ απλά έχουν κρύψει στο συρτάρι τις
κομματικές τους ταυτότητες για να μαζέψουν
ψηφαλάκια. Υπάρχουν βέβαια και αυτοί που ενώ
συμμετέχουν στον αγώνα εμφανίζονται ξαφνικά με στόχο, όχι τη διακοπή της «επένδυσης», αλλά τη
βελτίωσή των συνθηκών. Δε στοχεύουν στον διωγμό της εταιρείας αλλά στη συμμόρφωσή της. Δεν
επιδιώκουν την απόσυρση των κατηγοριών στους αγωνιστές αλλά την απονομή δικαιοσύνης.

Η μάχη δεν είναι μόνο οι εκλογές. Η μάχη δεν τελειώνει τη 18η Μαΐου. Όσοι πιστεύουν ότι στο όνομα του
κινήματος μπορούν να παίξουν πολιτικά και προσωπικά παιχνίδια θα μας βρουν μπροστά τους, στις
αίθουσες, στους δρόμους, στο βουνό. Ο αγώνας της Χαλκιδικής δεν είναι πολιτική επιλογή, αλλά ηθική
υποχρέωση και αναφαίρετο δικαίωμά μας να τον προστατεύσουμε από οποιονδήποτε προσπαθήσει να τον
καπηλευτεί.
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Όχι στη λεηλασία του τόπου μας από τους χρυσοθήρες και στη μετατροπή του σε πεδίο
ανοιχτών εξορύξεων και χαβούζα αποβλήτων.
Να φύγει εδώ και τώρα η Eldorado και οι ντόπιοι μεγαλοεργολάβοι από τη Χαλκιδική και να
μην έρθουν άλλοι.
Κάτω τα χέρια απ’ τους αγωνιστές. Το δίκιο δεν δικάζεται, οι κοινωνικοί αγώνες δεν
ποινικοποιούνται.
Αγώνας για τη Γη και την Ελευθερία !
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